



ція людей і роботодавців (у тому числі у релігійних і навчальних закладах), де неможливе працевлаштування людей, що ведуть аморальний спосіб життя або мають розлади власної психосексуальної ідентифікації.

4. У лютому-березні 2016 року Кабінет Міністрів України запровадив посаду урядового уповноваженого з питань сім'ї. Проте за кілька днів під тиском певних організацій і урядових структур інших країн, що лобіюють інтереси представників ЛГБТ, Кабінет Міністрів України без жодного правового обґрунтування скасував своє ж рішення.

З огляду на зазначені вище нормативні документи та Постанову Верховної Ради України від 08. 12. 2015 року № 854-VIII «Про рекомендації парламентських слухань на тему «Сімейна політика України – цілі та завдання» з метою захисту і розвитку інституту сім'ї просимо вас:

1) зберегти чинну редакцію статті 51 Конституції України, у якій декларується, що шлюб ґрунтується на вільній згоді чоловіка та жінки;

2) вилучити словосполучення «сексуальна орієнтація» і «гендерна ідентичність» з Кодексу законів про працю України та з інших законів, законопроектів і урядових документів як такі, що несуть винятково ідеологічне та антинаукове навантаження, та не допустити включення цих словосполучень у нові закони та нормативно-правові акти;

3) не допустити ухвалення Закону України «Про цивільне партнерство», що передбачено п. 6 статті 105 Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року;

4) виключити з регулятивних правових актів у освітній сфері та з текстів підручників норми і положення про статеве виховання, що ставлять за мету «подолання гендерних стереотипів»;

5) заборонити пропаганду різних видів девіантної статевої поведінки, у тому числі у формі так званих «маршів рівності», «прайдів», «гей-парадів», «фестивалів квір-культури» тощо. Ухвалити Закон України «Про заборону пропаганди гомосексуалізму»;

6) створити Міністерство у справах сім'ї або запровадити інститут урядового уповноваженого з питань сім'ї. На відповідні посади призначити людей, які відомі своєю відданістю справі захисту інтересів сім'ї та моральності в українському суспільстві;

7) зупинити процес внесення змін до Конституції України та інших нормативно-правових актів в частині викривлення дефініцій сім'ї, шлюбу, батьківства, материнства й дитинства.

Прес-служба Хмельницької єпархії



ПАРАФІЯ С. ДАШКІВЦІ, ЩО НА ХМЕЛЬНИЧЧИНІ, ПЕРЕЙШЛА В ЮРИСДИКЦІЮ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ

28 січня 2018 року, в неділю митаря і фари-сея, звершено першу Божественну літургію в храмі великомученика і цілителя Пантелеймона села Дашківці Віньковецького району Хмельницької області в нових умовах. Парафія, яка до цього перебувала в складі Московського Патріархату, змінила юрисдикційну належність, утвердивши консолідоване бажання вірян бути парафіянами Української Православної Церкви Київського Патріархату, молитися Богові рідною мовою і за свою Батьківщину.

Будівництву чудового храму селяни завдячують родині жертводавців та фундаторів – підприємцям пану Миколі Вороні та його дружині пані Людмилі. Тверду прихильність цих добрих людей до Української Церкви та їх

патріотичну громадянську позицію в час війни підтримала абсолютна більшість членів громади.

28 січня, з благословення митрополита Хмельницького і Кам'янець-Подільського Антонія, на богослужінні, яке очолив районний благочинний протоієрей Ярослав Кушнір, було представлено нового настоятеля – священика Миколая Молофія.

Отець Ярослав привітав нового настоятеля з призначенням, а парафіян – зі здійсненням свого прагнення, побажав зростання громади і згуртування в єдиній церковній родині, передумовою яких мають бути православна віра і християнське благочестя.

За матеріалами Хмельницької єпархії